



«МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!»

Дедова Наталия Владимировна
Хоровая студия «ИСКРА»

Форт «Красная горка»

- это особенное, уникальное место.

Но чтобы это понять, надо обязательно побывать здесь. У нас всё началось с любопытства – на глаза попались фотографии гигантских железнодорожных орудий, по которым ещё и полазить можно.

Этого оказалось достаточно, чтобы устроить экспедицию выходного дня.

Красочно оформленные стенды в резных окладах рассказывают о героической истории форта Красная горка.



Главная изюминка форта – это два огромных железнодорожных транспортёра. Но их, как правило, называют проще – бронепоезда. Именно они являются неофициальным символом форта. Этот экспонат первым привлек внимание как детей так и взрослых. Все получили огромное удовольствие полазив по этим махинам и обследовав их «внутренности»



Но мы приехали сюда не только, чтобы познакомиться с историей этого знаменательного места, но и с пользой для здоровья вместе провести время. Дети бегали, придумывали различные игры, соревновались!



**Конечно не обошлось и без
экскурсии
по памятному месту.**



С огромным удовольствием и интересом дети и взрослые спустились в подzemелье.



**Получив массу положительных эмоций
и нагуляв аппетит, все дружно решили
перекусить на берегу залива.**



Дорога домой-восхождение!



**Поездка у всех оставила яркие эмоции.
Чистый воздух, активный отдых всегда
способствуют оздоровлению и поднятию
настроения!**

